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A HÉTVÉGI HÁZAK VÉDELMÉBEN

Az őszi kerti munkálatok végeztével a hétvégi házak, nyaralók lakatlanná válnak. Azok az ingatlanok, amelyek

még a minimális mechanikai védelemmel sincsenek ellátva, könnyen a bűnözők célpontjává válhatnak.

A betörések többségét az ajtók és az ablakok felfeszítésével követik el. Ne feledjék, hogy a betörő

bejutását a mechanikai eszközök akadályozzák meg és az elektronikus riasztó –

és jelzőrendszerek ezt a védelmet egészítik ki.



 Kérjük, fogadják meg alábbi tanácsainkat:

 Hétvégi házuk valamennyi nyílászárójára szereltessenek rácsot!

 Ha hosszabb ideig nem tartózkodnak a nyaralóban, az értékes szórakoztató elektronikai, híradástechnikai, háztartási

eszközöket és egyéb kisgépeket ne hagyjanak az épületben!

 A telken hátrahagyott értékeket lássák el azonosító jellel, készítsenek róluk fényképet és leltárjegyzéket (gyári szám,

típus, különös ismertetőjel stb.).

 A telekszomszédokkal alakítsanak ki jó kapcsolatot, a huzamosabb távollét ideje alatt felváltva ellenőrizzék egymás

ingatlanjainak sértetlenségét!

 Vegyék fel a területükön működő polgárőrséggel a kapcsolatot, kérjék segítségüket az ingatlanok védelme érdekében!

 A telken használaton kívüli vasanyagot ne tároljanak, inkább saját maguk értékesítsék!

 Amennyiben a telken tartózkodás során ismeretlen gépjárművet észlelnek, jegyezzék meg (írják fel) annak típusát,

színét, rendszámát!

 Ha van a nyaralóban elektronikus riasztórendszer, mindenképpen aktiválják!

 Ha betörtek Önhöz, azonnal értesítse a rendőrséget! Ne változtassa meg a helyszínt, mert ez megnehezíti a nyomok

rögzítését és későbbiekben az elkövetők felkutatását!

 

SZEZONÁLIS HÁZALÓK, FATOLVAJOK ÉS
ILLEGÁLIS FAKITERMELŐKŐK

A fűtési szezon közeledtével megszaporodik az illegális fakitermelések, falopások száma illetve számtalan házaló kínál

olcsó tüzelőt gyanútlan embereknek. A tapasztalat az, hogy előfordul a kis mennyiségben, saját használatra,

szabálysértési értékre történő fakivágás és eltulajdonítás, de egyre gyakoribbá válik az eladásra szánt nagyobb

mennyiségű fa kitermelése is, amellyel esetenként több százezer forintos kárt okoznak az erdő tulajdonosainak,

kezelőjének.

forrás: www.police.hu

Kétféle esettel találkozhatunk. Az egyik, amikor a tolvajok lábon álló fákat vágnak ki,- ezzel nemcsak anyagi, hanem ökológiai
kárt is okozva, - másfelől az erdészet által szabályosan, tervszerűen kitermelt készletet „lovasítják meg" a jogsértők.

Az alkalmi fatolvajok a kistelepüléseket járva árulják a lopott portékát. A vevők, viszont csak akkor szembesülnek a
kedvezőnek tűnő üzlet következményeivel, amikor a rendőrség lefoglalja a bűncselekményből származó árut. Ez a fajta
vásárlás további veszélyeket is magában rejt. 

Gyakran előfordul, hogy az árus a fa valódi értékénél sokkal több pénzt kér a vásárlótól, vagy a mérés alkalmával csal, illetve
a tűzifa bepakolásakor (amit 2-3 ember végez) lehetőség nyílik a lakóház szemrevételezésére, ahonnan egy alkalmas
pillanatban különböző értéktárgyakat, készpénzt tulajdoníthatnak el.



A rendőrség javaslatai a következők:

 Lehetőség szerint a régi megszokott, illetve ellenőrzött helyekről vásárolják meg a téli tüzelőket. 

 Tűzifa vásárlása előtt javasolt az áruról származási igazolást kérni. 

 Egészséges bizalmatlansággal és óvatossággal fogadják a váratlanul érkező idegeneket! 

 Ha idegent engednek be otthonukba, lehetőleg úgy tegyék, hogy ne egyedül tartózkodjanak otthon, hanem hívják át a

szomszédot, vagy legyen ott valaki, akiben megbízhatnak, és ne engedjék egyedül mozogni a lakásban! 

 Figyeljék meg a kéretlenül látogató idegeneket, ha mód van rá, írják fel gépkocsijuk rendszámát! 

Amennyiben – a megtett óvintézkedései ellenére - mégis bűncselekmény áldozatává válik, kérjük, hogy haladéktalanul

értesítse a rendőrséget a 107 vagy 112 segélyhívószámok valamelyikén, hiszen így nagyobb esély nyílik az elkövető(k)

felkutatására és felelősségre vonására, valamint az eltulajdonított érték visszaszolgáltatására.

forrás: www.police.hu








